

别怕我们不给力 只怕读者您不来

“星报文化服务社区行”携厚礼周六走进滨湖世纪城广场



星报讯(记者 祁琳) 本周六下午,您不要“宅”在家里了,来滨湖世纪城广场吧。劲歌热舞、便民服务、图书推介、教育咨询……不怕不给力,就怕您不来。11月27日下午两点半,“星报文化服务社区行”第四站将走进滨湖世纪城广场,我们为您邀请了名师、名医,现场接受您的咨询,现场为您服务。

“星报文化服务社区行”活动自举办以来,受到了广大市民的欢迎,这几天又有许多市民打来电话咨询“星报文化服务社区行”下一站到哪里?根据读者们的建议,我们最后确定将第四站选在滨湖世纪城广场。如果您是“书虫”,想买优惠的、最畅销的图书,安徽出版集团旗下几大出版社将带上自己的“宝贝”,任你挑选;没有装修经验,是个“装修盲”,更不想多花冤枉钱,来自知名卖场和装修公司的装修导购,他们的建议也许会为您省钱、省事;您的身边没有律师,心中疑问无人解答,合肥市司法局法律援助中心的律师,将走

进社区,给您详尽解答,一解你心中疑问;如果您是股民,对近期大盘情况感到困惑时,证券资深经理人将为您分析;如果您是网购狂人,在网购中,遇到不负责任的掌柜,告诉12315的工作人员吧,他会为您主持公道……

除此以外,我们还为您邀请了专业文艺表演队,为您献上精彩的节目;时代商贸公司现场还有商品优惠活动,演出、服务两不误,这就是星报给您的“大餐”,就在本周六。星报给您带来一场“给力”的“社区行”,就在滨湖世纪城广场(徽州大道与紫云路交叉口),您,快来吧!

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551—2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

黄女士:想找一份保姆工作。联系电话:13013077017。

王先生:20岁,想找一份跟车送货员的工作。联系电话:13685518024。

蔡小姐:21岁,想找一份文员的工作。联系电话:15055113381。

常先生:21岁,想找一份网络工程师的工作。联系电话:15856391207。

记者 梅静/整理

捡堆柴火把水烧 爷爷解闷有新招

您可别不信:烧水也能解闷儿

每到傍晚时分,省城汴河路上一些小区的居民们总能看到缕缕“炊烟”飘起,您一定在想,明明是在城市里,这“炊烟”何处而来?其实这是老爷爷们正在烧水“解闷儿”呢!

记者 马冰璐/文 王婧莹/图



我们都是“烧水族”

60多岁的王大爷是团安村小区的居民,退休以后一直闲居在家,日子过得挺空虚。3年前一次逛菜市,他无意间发现一种“节能炉”,可以烧开水,“这种炉子烧柴火,我想着能省点煤钱就买了一个回家。”令他没想到的是,这个小小的炉子彻底改变了他的生活。

从此以后,他每天都穿梭在小区附近的建筑工地,捡些废料当柴火用。捡完柴火回家,他拿刀劈成小木块,然后拎着炉子去烧水。王大爷惊奇地发现,烧水居然还有新功效——解闷儿,“整个流程下来,需要耗费好几个小时,眼瞅着一上午时间就打发,再也不闲得慌了。”

20元炉子换来快乐无穷

过了一段日子,几个老伙计看到王大

爷每天为了烧水忙得不亦乐乎,日子过得挺充实,人也显得精神多了,也心动了。在王大爷的劝导下,老伙计们也跑到菜市场,每人花20元买了个炉子回家烧水。

每到傍晚时分,几位老伙计分别从家里拎着炉子、柴火到楼下聚在一起烧开水,相互间还能做个伴儿。“我们一起烧水还能聊聊天,时间过得更快了。”王大爷说,他怎么也没料到20元的炉子给他们带来了无穷的快乐。

烧了3、4年的“节能炉”,大爷们也琢磨出许多烧水诀窍来。“柴火要尽量劈小些,这样烧得更透些。”王大爷说,点火也有讲究,最好是使用泡沫、海绵等易燃物,“这些都是没人要的废品,我们也算废物利用了。”

别看“节能炉”个头小,“肚量”却挺大,一次能灌满三个暖壶。“我测算过,夏天烧一次水需要8两柴火,冬天大概需要一斤多一点,比起烧煤省多了,不过最重要的还是烧水能解闷儿,这比什么都好!”

快乐主妇

萝卜水可洗净白衣服

家有宝宝,肯定爱跑爱动,而且衣服也容易弄脏,尤其是白衣服弄脏了更不容易洗。家住瑶海区的宋阿姨有一妙招,为您省去烦恼:把萝卜洗干净后放入锅里煮,然后捞出,再用锅里的萝卜水去清洗白衣服,这样就很容易除去衣服上的污垢了,衣服洁白如新。

宋阿姨还教您巧除床上浮尘的好办法,您不妨一试:

您只要将旧的腈纶布洗净后凉干,在床上顺着一个方向迅速抹擦,这样就会产生静电,静电会将浮尘吸附在它的上面,这样床上的浮尘很快就能除去了。

记者 江亚萍/整理

你问我答

医保证等同于医保卡吗?

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民孙先生致电本报咨询:他在肥西办理的医保证与合肥市通行的医保卡不一样,担心两者功能也有差异,不可通用,“看着别人手里的医保卡,我心里就发愁,也不知道医保证靠不靠谱!”

针对孙先生的疑问,肥西县人力资源和社会保障局的工作人员解释说,肥西县城镇职工医保证(肥西县城镇职工基本医疗保险证)简称医保证,其功能等同于合肥市使用的医保卡,而且此证更有利于对参保人员异地就医进行管理。

地板裂缝啥时合上? 商家承诺:月底!



星报讯(记者 祁琳) 11月18日本报刊登了《中舒地板安装5个月就有“抬头纹”》一文,报道了家住省城世纪阳光花园的刘先生安装中舒木地板后不到5个月地板开裂的事情。昨日下午,双方约定在合肥市工商局城东工商所协商解决地板质量问题,但并

未给出最终解决方案,商家只表示:“一定会在月底之前派售后上门查看。”

据城东工商所工作人员介绍,11月14日上午,他们与商家联系,但被告知其在上海出差,11月19日联系商家时,商家答应于昨日下午2:30-3:00来处理。可是,昨天下午3时,中舒地板销售方却不见人影,后来,才有一位自称是中舒地板管财务的李女士来处理此事。

据了解,消费者要求更换开裂的地板或者赔钱。对刘先生的要求,李女士无法当场给予答复,只表态在月底前派人上门查看维修。对于这样的协调结果,刘先生很不放心,在工商所工作人员和刘先生的坚决要求下,李女士当场写了一份承诺书,承诺会在“月底对其地板进行维修(处理)。”但到底是退换、赔钱还只是维修开裂的地板?李女士称要等一周之后才有结果。

11月25日,商之都合肥旗舰店专为商之都VIP客户打造的空前消费盛宴“VIP感恩之夜”华彩启幕,一系列“非常给力”的让利幅度配以缤纷豪礼,开启今冬购物盛宴!

活动期间商之都旗下百个品牌将以最好的商品,最大的折扣力度呈现给消费者。在各品牌全力支持的基础上倾情回报,超乎想像的特别活动,让消费者在享受超级折扣的基础上过足实惠瘾。

据悉,11月25日,商之都全力打造一场针对VIP的顶级盛宴,VIP将全程尊享商之都合肥旗舰店带来的特别礼遇!“十五周年庆系列活动—VIP感恩之夜”率先揭开“商之都15周年司庆”的序幕,以超值优惠力度不断回馈客户。活动当日持VIP购穿着类商品满280送280/150/80,化妆品满300送80;以此类推,黄铂金及特制品类除外。25日感恩节

商之都“VIP感恩之夜”今日启幕

当天,凡卡内积分满1000分的VIP顾客均可领取68元现金券;活动期间当日持商之都VIP卡的客户购百货类商品单票累计满1000加送100店庆币,满2000元加送200元店庆币,以此类推。此外,持商之都VIP卡购百货类商品满600元,即送商之都免费停车券一张(免费停车2小时),每人每票仅限一份。于此同时,大师级专业美容品牌植村秀盛大入驻商之都合肥旗舰店,为商之都15周年司庆增添一道亮丽的风景,也为爱美的您提供从护肤到彩妆全方位的美容建议。

除此之外,商之都东城店继续开展“乐购冬日”活动,活动期间当日在东城店购穿着类商品单票满168元,可获赠面值为178/

168元的“电子券”;化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起;活动期间当日在东城店一楼“天梭”专柜购“天梭”品牌表,可在9折基础上加赠2011年报卡一份。VIP当日购穿着类单票满600元加赠三重礼(2011年报卡+520元现金米兰兰拍摄影卡+中国平安交通意外保险卡),另有满额尊享贵宾卡。

现今,商之都VIP卡的种类日益丰富,包括贵宾普卡,银卡,金卡,钻卡以及与招商银行联手打造的招行联名卡等,每年由VIP客户刷卡形成的消费量已占据安徽商之都消费总量的半壁江山。时值感恩节到来之际,鉴于VIP客户为安徽商之都发展所作出的巨大贡献,安徽商之都特地

为VIP客户量身打造了这场难得的顶级盛宴,以回报VIP客户多年来对安徽商之都的厚爱与支持。据悉,商之都总店积极整合多方促销资源,在货源组织、折扣力度、服务细节等方面更是做足了充分准备,此次“VIP感恩之夜”参与活动专柜之广、力度之大,将超越以往VIP活动,数小时“真金白银”的让利让VIP贵宾会员的含金量发挥到极致。届时,凡是持有安徽商之都的贵宾普卡、银卡、金卡、钻卡以及招行联名卡的VIP客户,前往安徽商之都合肥旗舰店进行消费,将获得超值的优惠和超乎预期的惊喜。

11月25日起,安徽商之都将以更省钱、更实惠、更快乐的方式,带给广大消费者一个乐购的盛会、一个品牌的峰会、一个巅峰的回馈。